



## Cykelfrämjandets riksstyrelse Möte #9

**Tidpunkt:** lördag 29 september 13.00 – 18.00 (§1–6), söndag 30 september 9.00–12.00 (§7–16)  
**Plats:** Kansliet, Celsiusgatan 8, Stockholm  
**Närvarande:** Lars Strömgren, Jöran Fagerlund, Rune Karlberg (§1–14), Allan Hedlund (§1–14), Arijana Marjanovic, Tobias Adolfsson (§4–16).  
**Förhindrade:** Christine Nelsen-Thuresson, Jakob Hammarbäck, Gustaf Lindqvist, Kent Larsson.  
**Adjungerade:** Olle Svensk Strand, Emil Törnsten, Rolf Ericson (§1–4), Hans Stoops (§4–5), Erik Svedin (§5), Mattias Lindmark (§5).

### § 1 Mötets öppnande

**Beslut:** Lars hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Fastställande av dagordning

**Beslut:** dagordningen fastställdes.

### § 3 Val av mötesordförande, sekreterare och justerare.

**Beslut:** mötesordförande: Lars Strömgren, sekreterare: Jöran Fagerlund, justerare: Arijana Marjanovic.

### § 4 Ekonomisk rapport

Rolf Ericson presenterade en ekonomisk rapport per september 2018.

**Beslut:** lämnades efter diskussion.

### § 5 Pågående projekt

- a) Hans Stoops informerade om stigprojektet, HEAT, EuroVelo3 och allemansrätten.
- b) Emil Törnsten informerade om arbetet i Svenska cykelstäder, Svensk cykling och riksdagens cykelnätverk, uppsatsstipendiet, projektet Södra cykelstambanan, projektet Bikeaby, Cykel + minus, Kommunvelometern, Cyklistvelometern och Cykelvänlig arbetsplats.
- c) Mattias Lindmark informerade om Frihet på cykel samt förslaget till nytt medlemsregister.
- d) Erik Svedin presenterade förslaget att utveckla Cykelturistveckan.

### § 6 Hemsida

Styrelsen diskuterade uppdatering av hemsidan.

**Beslut:** Lars, Jöran och Rune får i uppdrag att ta fram ett underlag till designbyrån.

### § 7 Cykelfrämjandets åsiktskatalog

Rune Karlberg presenterade utkast på en samlad åsiktsbank kring cyklar och förslag till uppdatering av trafikförordningen.

**Beslut:** lämnades efter diskussion.

### § 8 Medlemsregister

Mattias Lindmark presenterade kravspecifikationen för att, med hjälp av systemet ArcMember, hantera medlemsregistret på kansliet i stället för hos Föreningshuset.

**Beslut:** att gå över till systemet ArcMember.

att uppdra åt Mattias Lindmark och Erik Svedin att se över hur medlemsregistret och bokningen av CTV eventuellt kan integreras.

### § 9 Föregående protokoll

**Beslut:** att godkänna protokollet från 2018-08-07 och lägga det till handlingarna.

### § 10 Val av VU

Verkställande utskottet brukar vanligtvis bestå av ordförande, vice ordförande och sekreterare.

**Beslut:** att välja Lars Strömgren (ordförande), Arijana Marjanovic (vice ordförande) och Jöran Fagerlund (sekreterare) till verkställande utskott.

### § 11 CTV

Erik Svedin presenterade en budget för Cykelturistveckan 2019 med ambitionen att få 500 deltagare.

**Beslut:** att förlänga Erik Svedins anställning fram till årsskiftet (lönenivå 35 000:-) för att utveckla CTV 2019.

### § 12 Ansökan extra kretsbidrag Jönköping

Jönköpingskretsen har ansökt om extra kretsbidrag om 12 000: – för att täcka kostnader för cykelkurser.

**Beslut:** bevilja ansökan.

### § 13 Erfarenhetsutbyte mellan kretsarna

Jakob Hammarbäck har skrivit en promemoria om möjligheter att öka erfarenhetsutbytet mellan kretsarna med hjälp av videokonferenser och regionala träffar.

**Beslut:** tillfråga Jakob om han vill arrangera den första konferensen med stöd av kansliet.

### § 14 Styrelsens arbetssätt

Styrelsen diskuterade arbetssätt med exempelvis roterande ordförandeskap på möten samt hur handlingar skall utformas för att besluten skall bli så bra som möjligt.

**Beslut:** lämnades efter diskussion.

### § 15 Kommande styrelsemöten

(Styrelsen är inte längre beslutsmässig då två ledamöter har lämnat mötet)

Enligt tidigare beslut är följande styrelsemöten inplanerade:

23 oktober kl. 19.00 Skypemöte (Arijana är mötesordförande).

24–25 november Styrelsemöte kansliet


11 december kl. 19.00 Skypemöte

### § 16 Avslutning

Mötesordförande Lars Strömgren tackade alla för deltagandet och förklarade mötet avslutat.

  
Ordförande  
Lars Strömgren

  
Sekreterare  
Jöran Fagerlund

  
Justerare  
Arijana Marjanovic